X2 +2y%) = 2(y? - 3x?%) = 7x?

(

(

(x +y)% = x% + 3x%y + 3xy? +?
(x+y+2)2 =x2+y*>+ 22+ 2xy + 2yz7 + 2zx
(

Brl)s(x+1)=x2-x+1

© 4x-2)+(7-2x)=2x+5




2.

(x - 2y - 32)2& AABte] xoll hT ARe02 Helsha?

@ x? + 4y? 4+ 922 — 4xy + 12yz — 62x

@ x? —4xy +4y® — 972 + 12y7 — 62x
@x2 — (4y + 62)x + 4y? + 12yz + 97>

@ 4y? +12yz 4 92° + (—4y — 62)x + x*

® 922 +4y? + 12

(x =2y —3z2)? = x? — (4y + 62)x + 4y* + 12yz + 92°




3. T (a-b)(a? + ab+ b?) & AAHE?

® a®-b? (@)a3—b3
® a4 b? @ a® + 3ad%b + 3ab® + b3

® a® - 3a®b + 3ab® - b®

A 1 (a-b)(a® +ab+b?) =a-b3




A 22 —6x-2=a(x+1)(x—2) + bx(x—2) + cx(x+ 1) 7} x ¢
ol EAglel 4 AHE W, &4 a+ b+ ¢ ©f & 5

x=-12 HYsH: pb=2
x=22 fYUstH: c = -1
ca+b+c=2




0]9] A= xof thote] x2-3x+2 = a+bx+cex(x—1)+dx(x—1)(x—2)
AL W, a+b+c+dY FE FSHE? (Ha, b, ¢, d=

)

o N, 1o

x=0E Y a =2
x=12 st b= -2
x=22 HUstH c=1
37k glovgg =0
“a+b+c+d=1




6. (L+30)(1-30) - (2= )3 +i) & AHTete?

® 17-i @3+i ® 3-i @ 7+ ® 7-i

+3i)(1-3i) = (2= )(3+1)
(149)—(6-i+1)

(1
= 3+i




7.

(24 V3i)2 + (2 - V3i)? o gh2?

@ 8V3i @ 4V3i OB -2

@ 0

®)2

(2+ V3i)? + (2 - V3i)?
= (4+4V3i +3i2) + (4 - 4V3i + 312
=1+4V3i+1-4V3i=2




1

. V=2 - 3V=8 + V-32) & A4tstH?
8 \/__8(3 2 - 3V=8 + V=32) < A5}
. 1 ) 1
® i @; ®-i @

1

- (3V2i - 6V2i + 4V2i)
2VY2i




oA A 222~ dx-3 = 09] T 2

@~ @ 6 ® 5

a, Bt &, o 452 9] Fh27

@ 4

® 3

o Algeke] BA = HH

a+pB=2 aﬂ:—g

L+ =(a+p)r-2e8=T7




10. WA 222 - 6r+3 =09 F 2L o g T W, o2+ 29 AL
Fot?

® 1 @ 2 ® 4 @5 G

B ~

a+ﬁ=3,aﬂ:g
Q47 = (a+f)2-208=9-2- =6




11.

o)A A 242 ~6x+4 = 0°] F 2L o, gt T

D -9 @ -2 ® 0 @5

o, a2 +p% 27

® 13

a+B=3, af=2
@?+5=(a+p)?-2B=9-4=5




12.

OGS y = 262 + kx - k O] TR v ET} ST E S A4 &
o] gre] ohd ze7

® -8 @—1 ® 0 @ 5 ® 8

)AL A] 222 + kx—k = 0914 D = k> —4-2-(~k) = 0°]oIo}
St 2

k> +8k>0, k(k+8) >0

k<-8FEE=k>0

weta 919 ko gte] Welel &34 e AL @eltt.




1 1
D)y =-x*>+3 ®y:_§2_§
@ y=-(x-1)7? @ y:—z—l(x—|—5)2

O x=09¢% o, A% 3 2=t}
_ 1
®x=o%‘tq1,§4%k—§—%%l%q
@x=14¢ o, HHZt 0= Z+=1}
@ x=-5<¢ o, HAZ 0 Zt=rt.
®x=04¢ 9, HAZ 02 ZE=t







ORFRA y = 22— 6x+ 2 O] HEELES FIHR?

o-1 @- @ @1

® 11

y=x-6x+2
=(x-3)2-7
x=3 4 o, & -7 A=t




16.

RG] 20 -3 2, -4 +402 O] ATl Boppo} HABHSE

247 f(x),9(x) 2 @ T, (3) +g(3) ©] & PRI

® 18 @ 19 ® 20 (@)21 ® 22

B «
-3 +2x=x(x-2)(x-1)
xt—4x3 + 452 = 22 (x - 2)°
f@) =x(x-2),8(x) =22 (x-1) (x—2)?
L fB3)+g3)=3+18=21




SHH?

a’b’ct, ab’cte’ O] HdlFFTE T

O abie® @ ab2ct ® ab?ct

@ a2t ® abcle®

17.

B

T A FEAS F 2 A4S E A
a2b3c4, ab?cte’ O]]/ﬂ

F5AFE a,b,c0l2L

257t e A2 A7k a, b2, tolth,

:
Z
oI5 BE T HeF ok ab’ct




it
®

5 obghA) 222 4 20— 49} 400 - 40] B Aot £ ghe AL
I2H?
® F P (x- 1) E vhro] Mol HE, (x-1) L F
ok o] ool ct
@ F gL FH47t glonz HEdvtoht,
® 4(r-1)3(x+ 22 + x + 1) 5 chabAl o] gejolct,
@ F okgA o] HBopSE 2(x— 1) olth
@)= Aol Aa TS (x+2)(x—1)2(3 +x + 1) oIk,

LB ~
2x% +2x -4 =2(x-1)(x +2)

43 -4 =4(x-1)(x> + x+1)

Hhgors  2(x- 1)

Al 4x-1)(x+2)(x2 +x+1)




OIARA 2 4 8x 4 2 = 0°] T TR s 4 k9] F

a7

D 6 @7 ® 8 @9 ® 10

oY AN A 2L A 27

D <oelepetstaz,

16 -2k <0, 2k > 16, .. k> 8
Y EE RS/ LY

Mo




DO m<1 ® -1<m<1
O m<-1Ee=m>1 @ym > 1
® m>-1

A% me WAS

o171 o] AP Ao] 322 A 2wl
D/A=1-m<0
Som>1




21, olABA @ —a(kx—5)+3 = 0°] L 71 wl, B4 ko] A
Foh?

X2 —kx24+5x+3=00°] 32L& 712 HH
D=25-4x3(1-k) <0
25-12+12k <0 .~ 12k<-13

13

k<-olmz
k<-g5°l

8 ko] FTg2 -2




22, xof gt F oA A =3 + ax® + bx 2t B = x? + bx + a2l HHF
of7t dapAoltt, I g oFrE FoHH? (B a, bE Aol

@x—l @ x-2 ® x+1 @ x+2 ® x+3

B ~
A(x) = x(x* + ax+b), B(x) = x> +bx+a

A5 (x-p)=sod

A(p) =0°A p3 +ap?> +bp=0---Q

B(p)=0°lA p>+bp+a=0---O

@D-OxplA (a-b)p*+(b-a)p=0

w(a=b)p(p-1)=0

I8 a#00]BE2 p£0

Lop=1

b ol gefes x -1




23. F U x?—4x+3a+ b2} x® +bx-62] FFFrTt x-2L
a+ b2 F2?

o1 @ ® 3 @ 4 ® 8

B

f(x)=x®—4x+3a+b,

g(x) = x? + bx - 6°]2t 5t

f(x) ¢ g(x) & BF x—22 Yro|Ho|z B R
f(2) = ¢(2) = 0°14
f2)=4-8+3a+b=0,g(2)=4+26-6=0
La=1,b=1.. a+b=2




24. T iAo A EoFTt x - 10]aL, Fol 243 4+ ax? + bx+ 3% o,
a-bo 2D, a, b= 4)

®-3 @3 ®-1 @1 ® 0

O (x—1)p, (x - 1)g(p. g A= &) 2 & = At
T A9 52 (x—1)%pg =2x3 + ax® + bx + 3

Z 2% ta +bhx+3Ex- 12 UE 1 9502 1o
gojzrt

ZHAMS A8t

112 a b 3

2 at+2 a+b+2

2 a+2 a+b+2|a+b+5=0
2 a+4

2 a+4|a+b+6=0
a+b=-52a+b=-6 AH5lo] =A
a=-1,b=-4
~a-b=3

—

B ~

(x—1)%2(2x + k) =2x% + ax® + bx + 3
(x2 = 2x+1)(2x + k) =2x> + ax? + bx + 3

352 | Wk k= 3
o|2}g}e] A& HI WS 3x2 — 4x? = ax?
Ta=-1




25.

Bz = (142 + (54 20+ 32 i) oA 27 25152 W), 4%
x 0] ZHe (i = V1)

z=(x +5x+6) + (x> +2x - 3)i

=x+2)(x+3)+ (x-1)(x+3)i
&3157} Hel| A48 0, 55520
Sox=-2




26. (1+i)x%+ (1-i)x—6-2i 7} #8157} H&= A% x o] G FsHH?

@3 @2 060-1 @: ® 3

B

o7 A Aot (22 + x-6) + (x® —x - 2)i °]2L
5157 5 7] YA x2 + x -6 = (x+ 3)(x —2) = 0 °]ofoF
SRR x = -3 EX xy =2 o|th,

O™ x2 — x -2 # 0 ©]O]OF SFEE x # 2

oebA x = -3




27.

Bap o= (2+4i)a + (1+4i)a+2(2i - 3) 0] £3]5d o, A4 a 9]
w27
3 5
-2 1 — e 3

® @ Ok ®> ®
7= (2a> +a-6)+ (a® + da + 4)i
&80l BER 2¢2 +a-6=10
= (a+2)(2a-3)=0
S a=-2 E—:‘_—‘a:%

2
J9AY a =20[H,
& 1 da+4=00] 5lo] 2557k 417 gkt

a = —

2




28. x_l_T\/gl%]sz—erl—q]%I%?

1- V3i _
v = L=V o ol 2 2 Bt 20— 1 - v
JHBR 2x -1 =-V3i
o] 18] FHE Al FotH 4x? —4x+1=-3
Z 4x%2—4x+4=0
oA, ¥ -x4+1=0




z= A o 5 + 3z & 7HdS] SHA?

1— V3i
@ 1+ V3i @2+ Vai ® 3+ V3i
@ 2+ 2+3i ® 3+3V3i

B

2
z= N 2—z4+1=0 .. 22=-1
1- V3i
2+3%=-22+3%=-(z-1)+3%z=1+2
1+ V3i

> O|BR 1427 =2+ V3i




30. x=2+ V3 A, @ x-x Y ge? (¥ x o] BeEAs

oJt}.)

@D 13i @ 28+3i @ 28i
@)56 V3i ® 72i

x=2+ V3 x=2-BiolB&
2B T—x 28 = x%(x2 — x2) = xF(x + X)(x — %)

=7-4-2v3i =56 V3i




